

---

## **Следователями завершено расследование уголовного дела в отношении омича, обвиняемого в распространении экстремистских высказываний**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего жителя Октябрьского округа г. Омска, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства группы лиц по признакам расы, национальности, происхождения, отношения к религии, совершенные публично и с использованием средств массовой информации) и ч. 1 ст. 354.1 УК РФ (реабилитация нацизма, т.е. отрицание фактов, установленных приговором Международного военного трибунала для суда и наказания главных военных преступников европейских стран оси, одобрение преступлений, установленных указанным приговором, совершенные публично).

Уголовное дело было возбуждено по материалам оперативно-розыскной деятельности, представленным УФСБ России по Омской области.

По версии следствия обвиняемый, имеющий на иждивении двух несовершеннолетних детей, будучи в декабре 2015 года осужденным за совершение преступления экстремистской направленности, осознавая фактический характер и общественную опасность своих действий, в нарушение конституционных принципов о равенстве прав и свобод человека и гражданина независимо от пола, расы, национальности, языка, происхождения, с целью реабилитации нацизма путем одобрения преступлений, установленных приговором Международного военного трибунала для суда и наказания главных военных преступников европейских стран оси, разместил на своих страницах в социальной сети «ВКонтакте» материалы, направленные по своему содержанию на возбуждение ненависти и вражды против лиц определенной национальности, а также оправдание и одобрение совершенных нацистскими военными преступниками предосудительных действий во времена Второй мировой войны.

Несмотря на то, что обвиняемый отрицал свою причастность к преступлению, следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело в ближайшее время будет передано в суд. Уголовным кодексом за совершение инкриминируемых обвиняемому преступлений предусмотрено наказание вплоть до 5 лет лишения свободы.

---

14 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1179240>